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ATA DA SEXAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO 
DE PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE TECNOLOGIA DA 
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS . Aos vinte e quatro dias 
do mês de setembro do ano de dois mil quinze, às 15:00h, na Sala da 
Coordenadoria de Pós-Graduação da Faculdade de Tecnologia – FT, 
reuniram-se a Comissão de Pós-Graduação, sob a Presidência do Professor 
Dr. Ivan de Oliveira com o comparecimento dos seguintes membros 
Professores Doutores: Francisco José Arnold, Renato Falcão Dantas, Rosa 
Cristina Cecche Lintz, Varese Salvador Timoteo, Vitor Rafael Coluci, a 
discente Andressa Fernanda Angelin. Justificou ausência O Prof. Dr. Ivan 
Luiz Marques Ricartes. Havendo número legal. O Senhor Presidente 
declara aberta a Reunião. I  Aprovação da Pauta, em apreciação, o Senhor 
Presidente solicita a inlcusão da Solicitação de troca de orientação da Profa 
Gisela de Aragão Umbuzeiro, que não chegou na secretaria em tempo hábil 
para constar em pauta. Em votação, aprovada por unanimidade com a 
alteração proposta. II Aprovação da Ata – Em apreciação, em votação, 
aprovada por unanimidade. Expediente - 1.1 Outros Assuntos - O Senhor 
Presidente comenta sobre o Seminário de Acompanhamento Meio-Termo – 
SNPG 2015, que participou na sede da CAPES em Brasília, e ressalta que o 
programa da Faculdade de Tecnolgia – FT por ser um programa 
interdisciplinar e essencial que se tenha uma relação de artigos entre os 
docentes, alunos e unidades. Para atingir aumento no índice deveremos 
trabalhar também a parte social do programa com inserção social e 
extensão. O Senhor Presidente passa a palavra aos membros. Não havendo 
manifestação, passa para Ordem do Dia. III Ordem do Dia – 1 - 
Solicitação do Prof. Dr. Edson L Ursini indicando o Prof. Dr. Paulo S. 
Martins para co-orientar a aluna Carmen Pamela Rosales, em 
apreciação, após avaliação, em votação a solicitação do Prof. Ursini e 
aprovado por unanimidade. 2 – Relatório de Atividades do Profa. 
Dra.Carmenlucia Santos Giodarno Penteado, em apreciação, após 
avaliação, em votação o relatório trienal e aprovado por unanimidade. 3 - 
Requerimento de Mudança de Catálogo da Aluna Queila Valentim M. 
S. Teixeira, em apreciação, após avaliação, em votação a mudança de 
catálogo e aprovada por unanimidade. 4 - Edital do Processo Seletivo 
Mestrado/Doutorado – O Senhor Presidente faz explanação do Edital e 
passa a palavra aos membros. O Prof. Vitor, com a palavra, manifesta-se 
contrário a prova on-line e defende que a mesma seja aplicada 
presencialmente. Após uma série de discussões, e proposto que os 
candidatos residentes a mais de 600km de limeira (distância rodoviária), 
poderão realizar a prova a distância mediante solicitação que será analisada 



 

 

 

pela CPG. Na análise da CPG poderão ser solicitados documentos 
adicionais. Em votação, e aprovado por unanimidade o edital em anexo. 5 - 
Troca de Orientação – Trata do pedido da Profa Gisela Aragão Umbuzeiro 
para trocar a orientação do discente Raphael D’Anna Acayaba para a Profa 
Dra. Cassiana Carolina Montagner Raimundo. Em apreciação, em votação, 
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Senhor 
Presidente, encerra a reunião e para constar eu, Fátima Aparecida Alves 
Guerra, digitei a presente Ata para ser submetida aos membros da Comissão 
de Pós-Graduação. 

 


